
29 de abril al 3 de mayo de 2019.
Para español , por favor haga clic clic here.
Jardín de infancia:
Si tiene un hijo que tendrá cinco (5) años de edad antes del 1 de agosto de 2019 y no está inscrito actualmente en el programa preescolar CES, nos gustaría saber de usted para inscribirlo entre el 29 de abril y el 3 de mayo.    Esté preparado para proporcionar una copia del informe de vacunación del estudiante y una copia del certificado de nacimiento del estudiante.
 
Llame a la oficina de la escuela al 660-463-2261 para programar una cita. La información de registro e inscripción estará disponible en la oficina de la escuela en estas fechas.
 
Padres, esta es una oportunidad para inscribir a estudiantes que son nuevos en nuestro distrito para Kindergarten 2019.   También haremos exámenes de detección para ayudar a preparar a su hijo para el éxito.   La proyección estará compuesta por:   la visión, la audición, la dislexia un nd de marcación IV. También habrá información para padres como maestros (PAT) y inscripción disponible.
 
Preescolar:
Si su hijo ya es un niño en edad preescolar en nuestro distrito, le proporcionaremos la inscripción a través de clases de preescolar.
 
[bookmark: _GoBack]Si su hijo va a tener tres (3) años o cuatro (4) años antes del 1 de agosto de 2019 , aceptaremos solicitudes de inscripción para el 2019   Clase preescolar de 3 años   , así como el 2019   Clase de 4 años.   También habrá exámenes de detección para los nuevos niños de 4 años que incluirán lo siguiente: visión, audición, dislexia y Dial IV.   
 
Además, habrá información para Padres como Maestros (PAT) disponible, y nuestro   El proveedor de PAT, Hailee Brown, estará allí para tomar su información.
 
Padres, esta es una oportunidad para inscribirse en preescolar, conocernos aquí en la Primaria Concordia y hacer cualquier pregunta que pueda tener.   Esperamos que se comunique con nosotros para averiguar si desea inscribirse en nuestro programa preescolar para su hijo el próximo año.   - o preescolar de 4 años.   estudiantes.
